HEeCKOMbKO ThbICSY NpocTenLmnx baktepun
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YTO CHUTATb UHTEJIJNIEKTOM B LLUIMPOKOM cMmbicne?

NMMeeTCA B BUAY UHTENNEKT YertloBeka, HO U
XNUBOTHbIX

KPUTEPUIN???

OHK Yenoseka = 100 000 000 000 atomoB

AHk npeaka = 70 000 atomoB

- OHa morna cebs BOCNPOnM3BOOUTb

HeopraHm4yeckas XumMus - BellecTBa U3 Heckosnbkux atomoB H20, H2S0O4
opraHuyeckas XMMusi - B HECKOSNbKO AeCATKOB aTOMOB
opraHundeckasa xumua B MI'Y- B HECKONbLKO COTEH UMK TbICAY aTOMOB

»KM3Hb - CNOCODOHOCTbL ceb4
KonupoBaTb

NMHTENNEKT CTPEMUTCA K BbDKMBAHUIO

HaQo0 McKaTb Takyl KOHdUrypauus,
KoTopas npu NpubnmxeHnn K
CXOrMbIBaHUIO HAaXoAuT crnocod He
CXJTOMHYTbCS

LUTYKa - KOTOpaA OKOH4YaTeESIbHO HUTAOe
HEe 3auuKnuiacb

3aLMKNEHHble aNeMeHTbl KacaloTcs
YMUPAILLNX U AT HOBbIV LIMKN
pocTa

KOMWUM >XMpPbl HAKpansHSK 1 korga
KpanHSIK HacTynaeT - UCNoSb3yem
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